

珠海市风景园林和林业协会 2022 年工作重点

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届六中全会精神及习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神，切实增强协会的会员凝聚力、社会公信力和自主发展能力，努力开创协会工作新局面。力争在新时代新征程上迈出新步伐、取得新成就。重点推进以下几项工作：

一、筹备做好协会换届工作。今年是本协会换届之年，要依据《社会团体登记管理条例》和《协会章程》的有关规定，全力做好协会换届的各项准备工作，依据本市新冠肺炎疫情防控的实际情况，择期召开协会第四届会员代表大会。

二、全力做好社会组织等级评价继评工作。根据民政部《社会组织评估管理办法》（民政部 2010 年第 39 号令）精神，社会组织评估等级有效期为 5 年，我会参评获得的 5A 等级于 2022 年 7 月将到期，为继续参评 5A 等级社团组织，本会将认真按照珠海市行业协会商会评估标准细则逐项对照自查，并针对自查出的不足和问题，逐项进行整改、补充和完善，力求达到评估标准细则要求和最优成效。

三、继续做好园林绿化苗木市场信息指导价的采集、核审和刊登发布等工作，探讨全冠苗的指导价的信息采集和发布工作；组织做好编写协会内部刊物《珠海园林》的工作；组织做好发布和更新协会网站信息工作。

四、组织做好业务交流和技术培训等工作，邀请有关专家讲授如何做好园林绿化施工建设、养护管理等方面的专题讲座和岗位培训，加强“绿色图章”方案、绿化工程景观效果评价、砍伐迁移树木等专家评审工作，配合做好园林绿化工程的施工质量与安全管理。

五、继续做好承接政府委托事项的各项工。根据城市园林行业行政主管部门的要求，进一步修改和完善企业信息管理平台评价体系，认真细致做好企业信用信息资料的核查，严格把好企业良好行为加分和不良行为扣分关，落实市行业行政主管部门定期开展对企业信用度执行情况的检查和监管；组织做好业内专家对各区委托的城市园林绿化初步设计方案评审、竣工项目的单项验收、景观效果评价、砍伐迁移城市树木等工作；做好香洲区正方和正圆公司管养项目的综合检查考核工作；做好协助市行业行政主管部门交办的临时性其他事项。

六、认真做好珠海市城市园林绿化工程质量奖评选工作。为更好的贯彻落实《珠海经济特区园林绿化条例》，提高我市城市园林绿化施工质量、精细化管理水平，提升珠海市城

市园林绿化生态景观效果，建设城乡共美的宜居宜业幸福之城，协会组织第三方业内专家组成评审组，对各会员单位申报的项目进行专项评审，评审过程坚持以施工质量、景观效果为标准，客观、公正、公平、科学的原则组织开展评选工作。

七、做好新冠疫情防控工作。当前，疫情防控形势仍然复杂严峻，“外防输入、内防反弹”任务十分艰巨，各会员单位必须要有高度的政治责任感，严格落实常态化疫情防控管理的主体责任，切实把疫情防控要求转化为思想自觉和行动自觉，教育员工做好自身防控、少外出、少聚会、戴口罩、勤洗手，有发热或从中高风险地区返珠人员要及时报告、及时做核酸检测，督促未按要求接种疫苗的员工要及时补接种疫苗，筑牢本单位新冠疫情防控的第一道防线。要科学掌握疫情防控知识，保持积极乐观心态，坚定战胜疫情的信心，不在网上发布不实言论，主动配合各级部门落实防控措施。

八、组织做好珠中江风景园林行业联谊交流会，重点探讨目前风景园林行业面临的压力进一步加大，很多企业尤其是民营企业都在努力创新、积极转型，力争开拓新的市场，以此促进行业健康有序发展，带动企业不断创新，在细分领域形成优势，但由于受各种内外在因素的影响，很多企业都在困境中观望，在寻找生存和发展中彷徨，期盼政府能在政策层面给予园林民营企业更多的倾斜和支持。

九、加强协会党组织建设。协会党支部除加强自身建设外，要定期组织党员学习党的方针政策，定期开好党员的民主生活会，积极参加上级党组织的各项活动，大力在会员单位中培养有正能量的青年加入党组织，强化党支部在为协会会员单位走出困境中发挥中坚作用。

各位理事、各位会员单位，中国特色社会主义进入了新时代，全面开启了建设社会主义现代化国家的新征程，让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以服务珠海园林高质量发展为中心，不忘初心、牢记使命，开拓创新、奋发进取，为青春之城·活力之都珠海和生态文明建设做出新贡献！

珠海市风景园林和林业协会

2022-3-21